
Collingbourne Auctioneers

LOT Item no. CATALOGUE
WEEK 40

10-Oct-2015

1 2715/22 New Nespresso travel mug  

2 3225/646 An 18th Century walnut bureau with Herringbone cross banding  

3 384/545 Selection of 69 books in box  

4 2617/1074 Job lot of glass, ceramic ornaments  

5 2617/1071 4 Cocktail glasses and 6 others  

6 2617/1076 3 Teapots and a water container  

7 2617/1073 3 Tribal sticks and an instrument  

8 2748/352 2 Silver jewellry boxes  

9 2591/256 Naked man wall hanger  

10 384/553 Very nice block print  

11 1481/396 Chinese lion statue  

12 3621/4 A pair of ladies prints  

13 2591/255 Couple making love wall hanger  

14 2591/257 Couple making love statue  

15 2617/1075 Ceramic vase filled with marbles  

16 2591/258 Gay couple statue  

17 2617/1078 Selection of vases and a jug  

18 1481/401 Art deco German silver plate  

19 1481/395 Chinese jades Hok Lok Sil  

20 1481/378 Pair of blue porcelain pots  

21 1481/402 Silver plate candle stick  

22 2617/1077 Cups and saucers set with stand and 2 other pieces  

23 2350/48 Chinese vase  

24 147/17 2 Small huts in a bottle  

25 617/84 Damascus hunting knife  

26 1481/399 Cut glass ashtray  

27 2617/1083 6 Blue and white saucers and 6 dishes  

28 2617/1081 Browm vase, pot with lid, plate and a pair of vases  

29 2591/259 Hugging couple statue  
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30 2617/1072 Table clock  

31 2984/168 Bronze horse  

32 1481/400 Germam quality pewter plate  

33 3621/9 View print  

34 2591/252 Nude lady wall hanger  

35 2984/167 Bronze elephant  

36 1481/403 2 hand painted boxes  

37 384/536 Large glass vase  

38 2591/251 Lady bank robber statue  

39 2591/254 Gay couple statue  

40 2350/50 A pair of Bristol blue ashtrays  

41 323/155 Native boar hunting quiver (Philippines)  

42 2617/1082 6 Glass plates and 5 dishes  

43 2748/351 A pair of Chinese vases  

44 778/90 A pair of blue and white pots with lids  

45 2748/350 Blue and white Japanese plate  

46 2984/166 Bronze elephant  

47 3415/23 Still life with Peonies Size 55.80cm x 43.10 cm.  

48 2748/353 A pair of bronze roosters  

49 2748/344 Chinese dragon  

50 2350/49 Chinese vase  

51 2617/1050 Art deco table clock no guarantee  

52 2350/52 Bronze Buddha head on stand  

53 2350/51 A pewter condiment set  

54 2350/53 3 Jam jars  

55 384/543 Teacup and saucer marked Royal bone China  

56 2591/253 Couple about to kiss wall hanger  

57 384/509 Ceramic Buddha  

58 2350/54 6 Pewter glasses  

59 2350/46 Antique Chinese ice box  

60 2617/1038 Black table clock  

61 778/92 Blue and white Chinese bowl  

Page 2/17



62 323/151 Pair of dragon dishes plus coasters and spoons  

63 1481/398 Antique Thai brass pot and 2 spoons  

64 2617/1084 Resin angel and lion  

65 2617/1087 Cream colored pot with lid *damaged*  

66 384/540 2 Hand painted pictures  

67 2350/47 A pair of antique celedon side lamps with original shades  

68 2984/151 Buddha statue  

69 323/154 Handpainted wooden Thai boat  

70 323/153 Art green glass vase  

71 2350/55 An assortment of china and bejarong etc.  

72 117/255 Glass bottle with 3 small glasses  

73 1481/393 Porcelain Chinese boy and girl  

74 2984/165 Bronze lady statue  

75 384/542 12 White dining plates, 3 large bowls and 6 small bowls  

76 2748/347 Old golden dragon sword  

77 1163/12 U.S. Dagger  

78 384/538 25 Gold rimmed saucers  

79 2350/45 Buddha head on stand  

80 1481/397 Antique lamp  

81 384/514 Wooden tribal sitting man  

82 384/537 7 Unusual glasses with handles and 6 water glasses  

83 384/539 8 Gold rimmed glasses  

84 384/535 5 Food dishes  

85 3642/3 35 Year old beer stein  

86 384/554 Wooden beetle nut box  

87 777/51 Victorian style brass and ceramic lamp  

88 2617/1079 2 Cut glass vases and a bowl  

89 323/150 Porcelain dragon coffee set + milk jug and sugar bowl  

90 2617/1090 Job lot of ceramic placques etc.  

91 2617/1089 2 Vases and a plate  

92 2617/1086 White vase, icebox and a boys face shaped pot  

93 384/508 Antique Burmese piece  
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94 2984/164 A pair of lovely old bottles  

95 2748/335 2 x Chinese old teapot  

96 2617/1085 Selection of various candle holders  

97 778/129 Large pot  

98 147/18 Horn carved birds  

99 2617/1088 Job lot of silver plated ornaments  

100 384/470 Antique Chinese wedding basket  

101 3642/2 Super optic Binoculars  

102 3642/1 Zenith Tempest Binoculars in case  

103 2350/43 A pair of sprang loaded Russian candle holders with glass shade blue rimmed  

104 1/744 Wooden magazine rack  

105 2984/161 Sitting buddha with 4 faces and 8 hands  

106 3225/905 A pretty Victorian print of a ship in a harbor  

107 2617/1025 Jesus wall hanger, statue, Pope plaque and an African plate  

108 117/254 Cutlery set in cloth  

109 3225/910 A lovely framed print of a church scene  

110 3225/911 A print showing various Victorian scenes in Brussels  

111 3621/21 3x Prints in frame for decoration  

112 778/93 Oval shaped plated decorated with flowers with some damage  

113 3372/54 115x220x2 set curtain  

114 3621/38 2 x wall plaques  

115 3621/17 7x Prints  

116 3621/33 Selection of plates  

117 3225/909 A nice framed print of a bridge  

118 3225/902 A framed print  

120 3225/904 A limited edition signed print of children playing by the seaside  

121 3225/906 A limited edition print of 2 children  

122 2617/982 Selection of wall hanging pieces  

123 2984/156 Bronze statue  

124 778/104 Antique stone ornament  

125 95/1998 Wax monk in display box  

126 2617/1018 Colorful clock and vase  
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127 3551/7 Wooden mask  

128 2984/142 Stainless still Monk's alms-bowl with lid  

129 1/745 Wooden glass door display shelf  

130 117/256 Coke sign and Carlsberg beer sign  

131 117/259 Wooden table with wheels  

132 384/546 Selection of 5 good books  

133 384/468 Small wooden coffee table  

134 384/524 Large sitting Buddha  

135 384/534 29 Old books  

136 384/552 Selection of 5 good books  

137 46/1137 A pair of antique chairs  

138 3540/25 Wood and rattan stand  

139 2231/5 Small long carpet  

140 384/464 Custom made Teak bench with Jim Thompson cushion  

141 384/361 Rosewood extendable dining table with 10 chairs  

142 3336/1 Hardwood set with a bench, 2 chairs and 2 coffee tables  

143 384/483 Teak bench with 2 chairs and a coffee table  

144 384/532 A pair of bronze glass top tables  

145 3267/3 Large teak wooden bench with cushion  

146 384/505 Modern long glass top cabinet  

147 117/260 Wooden chest with lion head handles  

148 384/525 Pair of original Balinese oil paintings circa 1950  

149 384/527 Teak coffee table  

150 384/523 Carpet  

151 2748/349 Marble topped coffee table  

152 384/501 African mask  

153 46/1140 Elm wood table 95 years from Ningbo China with certtificate  

154 384/489 Teak wooden rattan sunbed  

155 384/526 Red velvet suite set with pillows, excluding coffee table  

156 384/528 Glass top table  

157 384/518 Queen sized bed with 2 bedside cabinets and 2 lamps  

158 117/258 Black ceiling lamp  
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159 384/555 Clock, binoculars in brass magazine rack  

160 384/485 Goldin Indonesian teak wooden table with 6 chairs  

161 46/1141 Antique Chinese serving table  

162 384/529 A box of computer parts  

163 384/530 2 Samsung blu-ray DVD players with remotes  

165 2748/346 DeLonghi coffee machine, working order but missing a part to make expresso  

166 384/544 2 Prestige cooking pots, frying pan and spatula's  

167 384/541 Job lot of kitchen utensils and 12 wooden coasters  

168 2097/1 Samsung tv with remote working  

169 2617/993 Small French glass doors cabinet  

170 1454/24 Black tv cabinet set, 2 on each side and 1 in middle  

171 384/473 Antique red dresser  

172 384/417 Pair of large Elmwood Chinese cabinets  

173 2827/1 Rattan art deco dressing table  

174 3225/380 A lovely Mahogany Edwardian inlaid bureau c.1920  

175 2250/2 Teak wood cabinet  

176 2617/994 Small French glass doors cabinet  

177 3644/2 Wooden display cabinet  

178 3663/2 Hatari fan  

179 778/89 Wood carved Thai angel  

180 1422/13 Job lot of earrings (30 pairs)  

181 3621/3 The original print the swing in the chateau by Sir William Russell Flint  

182 1/736 LG disk burner CD player with cable  

183 3621/6 C.T. Wong grafic original print  

184 1163/8 Air soft BB gun  

185 1163/7 BB gun with bullets and gas made in Japan  

186 3663/23 Cartier watch ,pen and box for name card in box  

187 666/4427 UK QUEEN ELIZABETH GOLDEN JUBILEE GOLDEN COIN 1952 -
2002.IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand.  

188 666/4430 2 JUNE 1953 CORONATION QUEEN ELIZABETH 2 GB QUEEN FIRST DAY
COVERS - IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand.  

189 666/4429 1937 WINDSOR AND MRS SIMPSON FIRST DAY COVERS - SO RARE
WORLDWIDE. - IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand.  

190 666/4431 2 X 25TH ANNIVERSARY QUEEN ELIZABETH QUEEN OF GB FIRST DAY
COVERS - IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand.  

191 666/4432 2 X BRITISH ROYAL FAMILY WEDDING FIRST DAY COVERS - IMPORTED
Highly collectable and rare in Thailand.  
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192 666/4433 2 X PRINCESS DIANA WEDDING FIRST DAY COVERS - IMPORTED Highly
collectable and rare in Thailand.  

193 666/4434 2 X PRINCESS DIANA WEDDING FIRST DAY COVERS - IMPORTED Highly
collectable and rare in Thailand.  

194 666/4426

THE COMPLETE BRITISH QUEEN MOTHER FIRST DAY COVERS
COLLECTION - 35 COVERS - HARDLY ANY ISSUED - COUNTIES LIKE the
Falkland's, Bahamas, Fiji and more - IMPORTED Highly collectable and rare in
Thailand.

 

195 666/4437

30 JAN 1958 "THE MOTOR CYCLE" MAGAZINE (NEARLY 60 YEARS OLD) -
FEATURES BSA BANTAM SUPER, BUY A TRIUMPH FOR 7,000B . NEAR MINT
CONDITION - IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand. (a few other
months available ask auctioneer after sale)

 

196 666/4435

22 AUGUST 1957 "THE MOTOR CYCLE" MAGAZINE (NEARLY 60 YEARS OLD)
- FEATURES THE RARE TRIUMPH EDITION .@@@NOTE THIS EDITION IS
MORE RARE THAN OTHERS@@@ NEAR MINT CONDITION - IMPORTED
Highly collectable and rare in Thailand.

 

197 666/4436

3 FEB 1955 "THE MOTOR CYCLE" MAGAZINE (NEARLY 60 YEARS OLD) -
FEATURES THE ARIEL AND ISLE OF MAN TT . NEAR MINT CONDITION -
IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand. (a few other months available
ask auctioneer after sale)

 

198 666/4438
ENGLAND FOOTBALL TEAM PLAYERS COINS OVER 20 COINS - PLUS
LIMITED EXTRA 5 X SUBS EXTREMELY HARD TO FIND MINT CONDITION -
IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand.

 

199 666/4315 NUBAND TRACKER, TRACKS DISTANCE AND SLEEP VIA GPS - SOLD AS
SEEN - WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

200 816/258 A selection of hockey badges and memorabilia  

201 1478/1093 2 x Burmese jade bangles  

202 777/59 A pair of fashion earrings with real gem stones  

203 2086/168 Silver amber pendent  

204 777/49 A pair of fashion earrings  

205 3460/38 Fashion jewellry set  

206 3460/36 Fashion jewellry set  

207 1478/1088 34 Karat lemon quarts gem 92.5 silver pendant  

208 816/272 Silver neklace with star pendant with gems  

209 816/275 Silver ring with tiger eye stone  

210 2350/42 Apple iPad 2nd generation 32GB wifi connection with charger and protective case  

211 2715/19 Nice jade boy on animal  

212 2715/25 Broach from France "LA REINE"  

213 2715/34 Silver plated tea strainer with tray  

214 2715/29 Silver plated design tray  

215 3389/3 New ladies watch hand set CZ  

216 600/146 9.64 Treated Sapphire  

217 600/145 8.52 Carat Star Ruby  

218 600/139 3.94 Carat Pink Tourmaline  

219 600/137 12.63 Carat oval shaped Topaz  
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220 600/136 18.24 Carat pear shaped Topaz  

221 2715/36 Salt and pepper vespa design  

222 600/142 14.52 Carat Ruby fancy oblong shaped  

223 600/149 13.00 Carat Amethyst  

224 600/148 3.90 Aquarmarine  

225 600/141 11.69 Carat Ruby fancy pear shaped  

226 600/140 6.18 Carat Cats eye Quartz  

227 600/138 20.40 Carat Rose Quartz  

228 600/143 2.82 Carat Iolite  

229 600/150 7.16 Carat Yellow Sapphire  

230 600/144 6.96 Carat Ruby  

231 600/134 2 x Lab grown Peridot oval shaped 23.1 ct.  

232 600/147 11.17 Carat Rough Diamond  

233 600/133 2 x Lab Grown Peridot pear shaped 18.3 ct.  

234 2715/31 92.5 silver ring sky blue topaz  

235 2715/30 92.5 silver ring purple sapphire  

236 2715/32 92.5 silver ring citrine stone  

237 2715/35 92.5 silver ring with 8 gem stones  

238 2715/33 92.5 silver pendant and ring with 7 blue zircon  

239 1478/1079 Flame fussion sapphire ladies ring  

240 1478/1083 92.5 Silver ladies ring with Columbian emerald  

241 816/261 Stunning empire salt cellar sterling silver with 92.5 stamp crystal blue  

242 95/2039 Double camera HD DVR  

243 2715/24 2 Audi keyrings  

244 816/262 Fossil pendant in silver frame  

245 2715/28 Silver design bracelet  

246 816/271 Necklace with Cameo  

247 816/263 92.5 silver ring with 4 pink gems  

248 816/264 Silver ring with purple gem  

249 816/267 Silver ring and pendant with white gems  

250 816/259 Silver necklace  

251 816/274 Gold plated bracelet  
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252 816/268 Silver bracelet  

253 816/273 Antique Ganesh ring  

254 816/269 Silver necklace with crystal pendant  

255 2715/11 Old silver plate jewellry box  

256 2715/26 92.5 silver bracelet  

257 816/265 Silver ring and pendant with white gems  

258 816/270 Silver necklace with crystal pendant  

259 3389/4 Genuine Agate Cameo  

260 816/266 Silver ring and pendant with black gems  

261 2715/27 Silver bracelet with gems  

262 666/4339 2 SMALL DOG FIGURES  

263 666/4464 SET OF CAR COVERS AND STEERING WHEEL COVER, FITS MOST CARS,
BRAND NEW UK IMPORT.  

264 666/4296 COKE FRIDGE UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU
TAKE HOME  

265 666/4394 VAX POWERFUL VACUUM CLEANER -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -  

266 666/4386 SURGE PROTECTION HOME AND OFFICE EXTENSION LEAD UK IMPORT-
SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

267 666/4460 JOB LOT OF NEW HOUSEHOLD ITEMS  

268 666/4424 BRONZE EFFECT GARDEN HARE RABBIT IMPORTED FROM UK  

269 666/4445 SCULPTRESS DIET STRAWBERRY FORMULA - BRAND NEW -UK IMPORT-
OOD  

270 666/4385 SURGE PROTECTION 6 PLUG HOME AND OFFICE EXTENSION LEAD UK
IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

271 666/4391 COMPACT AVR VACUUM CLEANER -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -  

272 666/4397 WHITE DESK FAN -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE
YOU TAKE HOME  

273 666/4396 WHITE DESK FAN -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE
YOU TAKE HOME  

274 666/4376 20 M WITH THERMAL CUT OUT HOME AND OFFICE EXTENSION LEAD UK
IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

275 666/4392 RUSSEL HOBBS STEAM IRON -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

276 666/4405 ANGLE POISE DESK LAMP UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

277 666/4401 2 X CUBA WALL LIGHTS UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

278 666/4398 WHITE DESK FAN -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE
YOU TAKE HOME  

279 2748/317 Japanese Emperor wardrobe  

280 666/4414 TRIO FLUSH LIGHT UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING -
BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

281 666/4408 COACH LANTERN WITH PIR UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

282 666/4410 HUBBLE BUBBLE SIDE TABLE LAMP UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS
SEEN - WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

283 666/4413 NICE BEDSIDE LAMP UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING -
BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  
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284 666/4411 LYME FLIGHT LIGHT UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING -
BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

285 666/4390 BISSELL POWERFUL VACUUM CLEANER -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -  

286 666/4403 500 W MAX FLOOD LIGHT PIR UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

287 666/4416 40 W OVAL BULK HEAD UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

288 666/4377 500W ANGLE GRINDER POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

289 666/4400 150 w MAX FLOOD LIGHT PIR - UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

290 666/4406
BRAND NEW ANTIQUE BRASS STYLE COACH LAMP UK LIGHTING
IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE
HOME

 

291 666/4409 DOUBLE 2 X 120W PIR FLOOD UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

292 666/4402 300W FLOOD WITH PIR UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

293 666/4404 ALABASTER 5 LEG PENDANT UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

294 666/4407 COACH LANTERN WITH PIR UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

295 666/4412 LYME FLIGHT LIGHT UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING -
BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

296 666/4421 SPOT LIGHT WITH 4 BAR LAMPS UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

297 666/4422 SPOT LIGHT WITH 4 BAR LAMPS UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

298 666/4420 SPOT LIGHT WITH 4 BAR LAMPS UK LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN -
WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

299 666/4415 TRIPLE PENDANT NO SHADES SUPPLIED UK LIGHTING IMPORTED- SOLD
AS SEEN - WORKING - BUT TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

300 666/4374 1400W JET WASH -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE
YOU TAKE HOME  

301 666/4462 FISHER LIGHT LIGHTING IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING - BUT TEST
BEFORE YOU TAKE HOME  

302 666/4417 FAN IN STYLISH CHROME SM IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING - BUT
TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

303 666/4419 FAN IN STYLISH CHROME SM IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING - BUT
TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

304 666/4373 1300 W CIRCULAR SAW - POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

305 666/4382 EXTRA BIG XT HAMMER DRILL IN ABS CASE - POWER TOOL -UK IMPORT-
SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

306 666/4380 BIG ANGLE GRINDER POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

307 666/4384 PLANER POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST
BEFORE YOU TAKE HOME  

308 666/4418 FAN IN STYLISH CHROME SM IMPORTED- SOLD AS SEEN - WORKING - BUT
TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

309 666/4423 3 SECTION GYM MATT IMPORTED- SOLD AS SEEN -  

310 666/4399 WHITE DESK FAN -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE
YOU TAKE HOME  

311 666/4379 ANGLE GRINDER UN BOXED POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

312 666/4383 HIGH WATT JIG SAW POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

313 666/4389 X TREME JIG SAW POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

314 666/4378 500W AVR DRILL POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING -
TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

315 666/4388 WORX MINI SAW -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE
YOU TAKE HOME  
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316 2306/69 Box of cloth hanger and shoes stretcher  

317 2097/3 Small Otto oven and Aiko electric cooker  

318 666/4381 BRAND NEW HAMMER DRILL IN ABS CASE - POWER TOOL -UK IMPORT-
SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

319 666/4387 WORX HAMMER DRILL POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

320 666/4372 10 M WITH THERMAL CUT OUT HOME AND OFFICE EXTENSION LEAD UK
IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

321 666/4375 160MM CIRCULAR SAW POWER TOOL -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -
WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

322 666/4358 6 BOTTLE WINE FRIDGE UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST
BEFORE YOU TAKE HOME  

323 1848/3 Xtreme palm detail Sander  

324 3590/52 Toaster  

325 2984/155 Angle grinder (working)  

326 1422/15 Electric cooker  

327 3548/65 Old stopper bottle  

328 3260/17 Morphy Richard's bread making machine  

329 3548/72 Boxing gloves  

330 1/730 Tefal actifry machine  

331 666/4455 JEWELLERY BOX FULL OF JEWELLERY -UK IMPORT- SOLD AS SEEN -  

332 666/4441 SET OF 3 PARTY LIGHTS IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

333 666/4440 ROTATING DISCO BALL - IMPORTED FROM THE UK - SOLD AS SEEN  

334 666/4443 NIKE FOOTBALL - IMPORTED FROM THE UK - BRAND NEW NEVER USED  

335 666/4446 25 BRAND NEW TWIN BLADE RAZORS IMPORTED FROM THE UK  

336 666/4447 4 BRAND NEW SURROUND SOUND SPEAKERS BRACKETS -UK IMPORT-  

337 666/4450 BLUE CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY
AND MADE TO very high European safety standards.  

338 666/4461 12 PART DINNER SET UK QUALITY  

339 666/4451 PINK CYCLE HELMET - Fits kids and smaller heads. SUPER GOOD QUALITY
AND MADE TO very high European safety standards.  

340 666/4448 4 TABASCO SHOT GLASS SET WITH FREE TABASCO - UK IMPORT-  

341 666/4449 BURGER PRESS - MAKE YOUR OWN BURGERS WITH FREE TABASCO - UK
IMPORT-  

342 666/4336 JOB LOT OF NEW ITEMS GIRLS TOYS -UK IMPORT-  

343 666/4439 WALCHESTER chicken style storage pot similar to the one on the TV show bread,
used to store eggs, UK collectable  

344 666/4470 CAPPUCCINO COFFEE SET - EUROPEAN IMPORT  

345 666/4454 TOP QUALITY EUROPEAN GLITTER EYE LASH SET  

346 666/4453 TOP QUALITY EUROPEAN GLITTER NAIL POLISH SET  

347 3663/14 Electronic safe  
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348 666/4469 ZEBRA MIRROR WITH DRAW  

349 666/4425 8 BLUE NOSE TATTY TEDDIES IN GIFT BOX EXTREMELY HARD TO FIND
MINT CONDITION - IMPORTED Highly collectable and rare in Thailand.  

350 713/92 2 Brand new spray guns for car painting with acc.  

351 666/4442 FIRE TOWER - ADS CLASS TO A GARDEN AN CAN BE USED TO SMOKE AND
BBQ  

352 666/4395 VAX STEAM CLEANER - CLEANS TILE, WOOD, AND MANY OTHERS -UK
IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

353 3663/19 Large stacking box with lids  

354 323/152 Oven tray  

355 3663/12 Hegon electric cooker and toaster  

357 95/2026 3 Remote control trucks  

358 95/2032 4 Small model cars  

359 666/4463 JOB LOT OF NEW HOUSEHOLD ITEMS  

360 666/4459 JOB LOT OF NEW HOUSEHOLD ITEMS  

361 666/4458 JOB LOT OF NEW DISNEY MONEY BOXES  

362 666/4472 4 SANDWICH SANDWICH TOASTER -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - WORKING
- TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

363 380/137 Electric deep fryer  

364 666/4465 CHEQUERED FLAG LARGE  

365 3663/18 Box of shoes  

366 3663/15 Box of car acc and car massage seat  

367 3663/13 Box of computer,HDM cable 15m.and 3m.  

368 3663/10 Box of kitchens  

370 1848/4 Wicker hearts wall pluques  

371 1422/17 Camera stand  

372 3663/25 Box of office equpment  

373 3663/9 Box of DVDs  

374 3663/7 Box TV,video, DVD  

375 3663/11 Kenwood brand new car stereo (never used)  

376 1848/2 Mosquito catcher  

377 3663/8 Box of tools  

378 666/4444 BOXED NICE QUALITY DART BOARD IN WHITE CASE - UK IMPORT- SOLD AS
SEEN -  

379 2748/348 2 New Disney cooking pans  

380 2097/5 Tagwood. home theatre system with remote  

381 666/4393
SPARES AND REPAIRS JOB LOT @@@note the lights are untested and should
only be purchased as SPAREs @@@ - they are all security marked and CANNOT
be returned -UK IMPORT- SOLD AS SEEN - no testing on this item.
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382 345/461 Job lot of Buddha amulets  

383 1848/1 Acer screen  

384 434/1492 L-shaped office table with chair  

385 3663/17 3 x 2 plastic cover, tent , chair,stunt kite,exercise  

386 535/64 Wood table with 2 chairs  

387 535/65 Wood table with 2 chairs  

388 2350/44 4 x curtains 173 l x 146 w each  

389 83/320 A pair of dot painted masks 1 m.  

390 1422/20 Walrus water pump  

391 666/4331 SMOKER SQUARE BBQ IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN  

392 666/4332 3 GAS BURNER AND ONE SIDE BURNER BRAND NEW BBQ NEW IMPORTED
FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN  

393 666/4330 OIL DRUM BBQ NEW IMPORTED FROM THE UK - USED - SOLD AS SEEN  

394 3260/13 LargeTraditional Sofa with real coil springs,feather cushions and washable covers  

395 666/4471 1 X GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft
Cushion- European standards and import. SEA'S  

396 666/4468 1 X GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft
Cushion- European standards and import. SEA'S  

397 666/4467 1 X GARDEN CHAIR with multi position - Steel frame, leg support - thick soft
Cushion- European standards and import. SEA'S  

398 3649/1 TV Antenna  

399 2490/84 Big wall clock  

400 666/4180

BLACK METAL LARGE TABLE WITH GLASS TOP AND 6 METAL CHAIRS WITH
ARMS INCLUDES PARASOL BASE -NEW -TESTED AND WORKING UK
IMPORT - EURO IMPORT. NOTE THIS IS NOT THE CHEAP STUFF OFTEN
SOLD IN STORES

 

401 2748/343 King size bed cover by Channel  

402 1105/17 Water hyacene bench with cushions  

403 3540/23 Wood and rattan stand small  

404 3663/5 Bedding 2 sheets etc  

405 1382/15 Rattan round table with 3 stool  

406 434/1534 5 Wooden glass door cabinets  

407 1382/14 Rattan set with 4 armchair  

408 3660/2 Brown coloured L shaped sofa  

409 434/1352 Large teak wooden display cabinet  

410 1925/29 Tall Rattan shelf  

411 434/1504 Wooden built in kitchen cabinets with granite on top  

412 2748/354 Bird trap  
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413 666/4326 LADIES HYBRID BICYCLE WITH FRONT BASKET - BRAND NEW SOLD AS
SEEN - IMPORTED European standards  

414 626/3 Food warmer, as new  

415 626/1 Black and white counter set  

416 3643/2 Unique 11.5 kg Gas tank  

417 3548/60 World Gas gas tank 15 kg  

418 65/50 Mirage wine fridge  

419 713/90 Samsung fridge 2 doors  

420 1422/21 Panasonic fridge  

421 389/68 Display cabinet  

422 434/1508 Double drink dispenser  

423 434/1509 Double drink dispenser  

424 434/1511 Double drink dispenser  

425 434/1512 Double drink dispenser  

426 2320/23 Ice cream fridge  

427 434/1530 2 Door bottle fridge  

428 2827/5 Stainless steel shower head with acc.  

429 2827/4 Turbora water heater  

430 384/533 Samsung 7.5KG washing machine  

431 2320/63 Electric Lawnmower  

432 434/1421 Stainless steel display fridge  

433 434/1481 King pizza oven  

434 2320/62 Honda 5.5 OHV Lawnmower  

435 713/91 Sharp freezer  

436 434/1497 Message board  

437 3663/6 Step ladder GFT  

438 158/19 Hitachi Super sumo ITC home pump model HTC-325H  

439 150/305 Big spotlight  

441 1422/14 White foldable table  

442 434/1535 4 Michelin Radial X tyres size 265/65R17, 2010  

443 1105/20 Standing stone sculpture  

444 249/237 Stainless steel Sanden Intercool 2 door fridge freezer  

445 2600/1 J &P Baim Marai food warmer  
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446 434/1519 2 Water fountains and a garden pot  

447 172/151 Bosch electric oven and stove  

448 778/128 Football table *no balls included*  

449 434/1536 Cane water making machine  

450 2748/341 Black barbeque, as new  

451 3643/1 Air conditioner  

452 778/126 Large granite top table  

453 3663/20 Brown cabinet with 4 drawers  

454 434/1518 Selection of 6 oil on canvas paintings  

455 3663/1 Index white bedroom set  

456 2205/5 Office desk with corner shelf  

457 2748/327 Hammock  

458 3621/8 Very nice castle print  

459 3621/16 View print  

460 1/732 2 Hubert Grooteclaes prints  

461 1105/19 A roll of floor mats 2 x 3 m.  

462 3663/3 Wooden TV cabinet  

463 3218/4 Electric toy car  

464 434/1533 Granite top coffee table  

465 1105/21 Wooden carved  

466 3644/3 Wooden dining table  

467 389/69 A pair of village view prints with light  

468 82/187 Wooden table  

469 3660/1 Wooden dining table marble top with 5 chairs  

470 2748/342 Kitty queen size bed cover  

471 3468/4 Water hyacene dinning table with 4 chairs,  

472 2748/339 Baby bed  

473 1422/22 Bag of clothes  

474 1808/4 Marathon exercise machine  

475 2205/9 Wooden shelf  

476 2205/8 Wooden cabinet  

478 3548/56 Cabinet with 2 sliding door  
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479 95/2044 Card stand  

480 666/4323 12 INCH UNISEX KIDS BIKE WITH STABILIZERS - BRAND NEW SOLD AS
SEEN - IMPORTED European standards  

481 1848/5 Index red stool  

482 535/63 Wooden dinning table with 4 chairs  

483 913/112 A pair of brand new armchairs cover from U.K.  

484 384/531 Black office chair  

485 3644/1 Black large massage chair  

486 666/4452 BRAND NEW CHEST OF DRAWS IN BROWN. UK IMPORT  

487 3647/3 Olive green day sack  

488 3647/2 Assault vest  

489 615/5 13 sets of computers with screens, keyboards, mouses, headsets, webcams and
cables on each table with chairs. Also includes a motherboard CPU  

490 2097/4 Otto vacuum cleaner  

492 3658/1 Scaffolding on wheels  

493 46/1143 Large Rattan wooden desk and matching chair  

494 3548/73 Pair of black garden pots  

495 1105/18 Queen sized wooden bed  

496 434/1525 12 White windows with mosquito nets  

497 2097/6 Iron king sized bed with mattress  

498 201/348 Dressing table  

499 434/1502 Blue hammock with stand  

500 778/96 Snooker table  

501 2086/149 Antique walnut dressing table stool  

502 434/1474 White sofa set  

503 197/18 Wooden table with 2 benches  

504 3598/21 Pioneer stereo with remote and stand  

505 380/139 White basin with cabinet  

506 1382/24 White dressing table  

507 3548/75 Toshiba twin air washing machine  

508 3218/5 Sharp T.V.with remote working  

509 2600/3 L shaped office desk  

510 434/1406 White sofa set  

511 3551/28 Grey L-shaped sofa  
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512 3551/14 Imarflex water dispenser  

513 2320/11 Dressing table  

514 2320/10 Dressing table  

515 3598/13 White sofa set, ripped seats  

516 1747/6 L shaped brown colored sofa  

517 91/34 2 Rattan bedside tables  

518 3551/30 Wine cooler  

519 434/1439 Glass display cabinet  

520 3548/8 Computer desk  

521 979/76 2 Wooden benches  

522 434/1528 U-shaped sofa set with table in middle  

523 666/4473 BEST WAY LAZY SPA WITH PUMP - FULLY WORKING -UK IMPORT- SOLD AS
SEEN - WORKING - TEST BEFORE YOU TAKE HOME  

524 3505/6 Wooden table with 2 benches  

525 2250/5 Wooden chair with cushion  

526 434/1527 7 White plastic rattan chairs  

527 389/65 A pair of shelf  

528 3540/4 Office chair  

529 335/157 Office table  

530 91/45 Small wooden table  

531 201/306 2 brown sofa  

532 666/4364 BRAND NEW DOUBLE BED BED. UK IMPORT  

533 1779/18 2 x small wooden cabinets  

534 434/1454 Single bed and mattress with shelfs underneath  

535 3551/24 Bamboo bed with mattress and 2 bedside tables  

536 3551/25 Single bamboo bed with mattress  

537 3231/9 6 ft. Wooden bed  

538 434/1389 Children bed with slide  

539 91/37 1 brown armchair  
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